



好险! 燃气井泄漏, 离加油站仅30米

消防车刚好在加油, 各方合力迅速排险



泄漏的燃气井距离加油站仅有30米。 记者 马涛 摄

本报讯(记者 马涛 通讯员 刘伟宏) 昨天上午10点, 位于江东宁穿路上的一处燃气井发生泄漏。幸运的是, 一辆消防车正好在附近加油, 消防员迅速拉起警戒线, 并向燃气、交警部门反映。该事故处置及时, 未酿成严重后果。

接到市民报料后, 记者很快赶到位于宁穿路与沧海路交叉口的现场。交警部门在沧海路和福明路口拉起了警戒线, 禁止通行。3辆消防车停在路边, 消防员正在用水枪稀释燃气并降温。数辆工程抢修车陆续赶到现场, 兴光燃气集团的技术人员开始对现场进行抢修。

据报料人李师傅说, 他住在七里垫新村, 约10点出门时, 刚从小弄堂走到宁穿路上, 就闻到有股刺鼻的异味, 紧接着就看到非机动车道上有个井盖下正冒出白气直往上喷。路边好几家五金建材店, 店员捂着鼻子远远地看着, 对李师傅说: “好像是燃气管道泄漏了!”

“这燃气泄漏有危险啊, 旁边还有家加油站呢, 燃气轰燃起火, 加油站岂不是更危险?” 李师傅很警惕, 说话间就向加油站方向走。正好, 一辆消防车正

在加油站里加油, 李师傅如遇救星, 赶紧上前去讲了情况, 让消防员想办法。

正在加油的是江东消防中队的一辆消防车, 刚好出警回来。消防员听说后也觉得事态严重, 就跑到加油站外去查看情况。“燃气是从一个井盖下冒出来的, 可能管道在下面。旁边约30米处就是加油站, 还是蛮危险的。”消防员说, 他们迅速向119指挥中心反映, 增派消防车到场处置, 同时联系了交警和燃气公司。

约半小时后, 燃气抢险人员将附近阀门关闭, 随着水枪的稀释, 现场周边的异味也渐渐散去。至昨天中午11点多, 交警部门撤掉现场的警戒线, 险情解除, 宁穿路上的交通也慢慢恢复畅通。

这起事故是怎么发生的? 据燃气公司抢修人员介绍, 可能是燃气管道老化破损, 导致燃气泄漏。下午, 周边部分居民家中受影响的供气也陆续恢复正常。

“幸亏市民及时发现并向我们反映了情况, 当时如果有人吸着烟正好路过, 或者汽车重新启动时产生明火或静电, 都可能引发燃气轰燃, 后果不堪设想。”消防员事后说, 虽然距离加油站还有一段距离, 但如果现场有风, 危险性还是存在的。

酒驾途中遇交警 小伙赖在车里半小时

本报讯(记者 陈焯 通讯员 朱忠义) 喝酒开车, 不小心撞到了“枪口”上。为避免处罚, 司机索性耍起无赖, 不仅锁了车门, 还无休止地打电话, 任凭车窗外民警如何催促, 就是充耳不闻。前天晚上8点多, 鄞州钟公庙交警中队的民警折腾了半个小时, 说破了嘴皮子, 甚至摆上了破胎器, 这才把他“请”下车。

这场闹剧发生在鄞州贸城中路万达公寓附近路段。当天晚上, 民警在这里设卡整治酒驾醉驾行为。晚上8点40分左右, 一辆黑色丰田汉兰达越野车自东往西朝卡点驶来。开车的是一个年轻的小伙, 头戴黑色休闲帽。当车辆靠近时, 民警上前示意他摇下车窗, 接受检测。谁知, 小伙竟然无动于衷, 低下头掏出手机, 开始没完没了地打电话。

“请你马上下车, 我们要给你做个酒精测试!” 见状, 民警只好提高嗓门, 边拍打车窗边向他喊话。可对此, 小伙连眼皮都没抬一下。就这样, 双方僵持了差不多半个小时。为防止小伙开车冲卡, 民警把警车堵在了前面, 并在距离越野车50米处摆上了一排破胎器。

前有破胎器, 后有其他排队车辆, 小伙自知跑不了了, 在民警的劝说下, 终于下了车, 接受检测。检测结果显示其酒精含量34mg/100ml, 属于酒后驾驶。因小伙未随身携带驾驶证, 民警责令他出示身份证, 并告知越野车将予以暂扣。可就在签字确认环节, 小伙又开始闹腾了, 就是不肯在单据上签字。就连被他打电话叫来的几个朋友劝他都不管用。无奈之下, 民警只好把他带到鄞州二院进行抽血化验。到达医院一楼大厅时, 小伙见“在劫难逃”, 终于签了自己的名字。

经查, 小伙姓刘, 23岁, 安徽人。当天晚上, 他开车和一帮朋友聚餐, 其间喝了两三瓶啤酒, 谁知回家途中被逮个正着。民警解释, 根据相关规定, 小伙的酒驾行为将被记12分、扣证6个月, 并处以2000元罚款。目前, 案件还在进一步处理当中。

这, 是场家电行业的

颠覆之

4.14
超级团购日
战个痛快!



苏宁易购 suning.com

宁波苏宁

全程闭店·凭卡入场·全场一口价·价保五一

营业时间: 10:00-营业结束

具体活动细则详询店内工作人员



四端融合 购物无界

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享